



RETTIFICA DEL **BANDO N. 315.65 PT-** PROCEDURA SELETTIVA PER TITOLI E COLLOQUIO PER COMPLESSIVE N. 210 POSIZIONI DI PRIMO TECNOLOGO, II LIVELLO PROFESSIONALE, AI SENSI DELL'ART. 15, COMMA 5, DEL CCNL ISTITUZIONI ED ENTI DI RICERCA E SPERIMENTAZIONE DEL 7 APRILE 2006

## LA PRESIDENTE

**VISTO** il D.Lgs 4 giugno 2003, n. 127 *"Riordino del Consiglio Nazionale delle Ricerche"*;

**VISTO** il D.Lgs 31 dicembre 2009 n. 213 *"Riordino degli Enti di ricerca in attuazione dell'art. 1 della legge 27 settembre 2007, n. 165"*;

**VISTO** il D.Lgs 25 novembre 2016, n. 218 *"Semplificazione delle attività degli Enti Pubblici di Ricerca ai sensi dell'articolo 13 della legge 7 agosto 2015, n. 124"*;

**VISTO** lo Statuto del CNR, emanato con provvedimento del Presidente del CNR n. 93 prot. 0051080/2018 del 19 luglio 2018, di cui è stato dato l'avviso di pubblicazione sul sito del Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca in data 25 luglio 2018, entrato in vigore il 1° agosto 2018;

**VISTO** il Regolamento di Organizzazione e Funzionamento del CNR, emanato con provvedimento del Presidente del CNR n. 14 del 18 febbraio 2019 prot. n. 0012030 del 18 febbraio 2019, di cui è stato dato l'avviso di pubblicazione sul sito del Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca in data 19 febbraio 2019, entrato in vigore in data 1° marzo 2019;

**VISTO** il Regolamento del Personale del CNR, emanato con decreto del Presidente del CNR prot. n. 0025035 in data 4 maggio 2005, pubblicato nel Supplemento ordinario n. 101 alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 124 del 30 maggio 2005;

**VISTO** il D.P. CNR prot. n. 184284 del 15.06.2023 con il quale è stata emanata la procedura selettiva per titoli e colloquio per complessive n. 210 posizioni di Primo Tecnologo, II livello professionale, ai sensi dell'art. 15, comma 5, del CCNL Istituzioni ed Enti di Ricerca e Sperimentazione del 7 aprile 2006 (Bando n. 315.65 PT);

**RILEVATO** che nella stesura del Bando n. 315.65 P.T., per mero errore materiale:

-all'art. 4, comma 1, è previsto che la commissione esaminatrice è composta da 3 a 5 membri effettivi interni ed esterni, anziché da soli componenti esterni;

- all'art. 4, comma 6, è stabilito che il punteggio minimo riportato dai candidati ai fini dell'inclusione nella graduatoria finale, pari ad almeno 60/100, è riferito alla sola valutazione dei titoli, anziché alla sommatoria del punteggio conseguito per le voci contemplate dall'art. 6 (Valutazione del curriculum professionale) e dall'art. 7 (Valorizzazione dell'attività e colloquio);

- nell'Allegato "B" del bando "MODELLO DI CURRICULUM PROFESSIONALE", a pag. 2, Sezione "Posizionamento", l'intestazione della 2a colonna della griglia che definisce la percentuale di valorizzazione delle attività tra i n. 10 settori/ambiti concorsuali, riporta la cifra "3" anziché la cifra "10";



**RAVVISATA** la necessità di provvedere alle conseguenti, opportune rettifiche del bando di selezione n. 315.65 PT;

**CONSIDERATO** che le suddette rettifiche al bando n. 315.65 PT non incidono sui requisiti partecipativi né determinano l'allargamento della potenziale platea di partecipanti e che pertanto non sussistono i presupposti per darsi luogo alla riapertura/differimento dei termini di presentazione delle domande

## DECRETA

Per le motivazioni in premessa,

**ART. 1** - il bando di selezione n. 315.65 PT, indetto con D.P. CNR prot. n. 184284 del 15.06.2023 è così rettificato:

-all'art. 4, comma 1, relativamente alla composizione della commissione esaminatrice, le parole "interni ed" sono espunte;

- all'art. 4, comma 6, le parole "dei titoli" sono sostituite dalle seguenti "delle voci contemplate dall'art. 6 (Valutazione del curriculum professionale) e dall'art. 7 (Valorizzazione dell'attività e colloquio);

- nell'Allegato "B" del bando "MODELLO DI CURRICULUM PROFESSIONALE", a pag. 2, Sezione "Posizionamento", l'intestazione della 2<sup>a</sup> colonna della griglia che definisce la percentuale di valorizzazione delle attività tra i n. 10 settori/ambiti concorsuali, la cifra "3" è sostituita dalla cifra "10";

**ART. 2** – Restano confermate tutte le altre disposizioni del bando n. 315.65, non modificate con il presente provvedimento.

**ART. 3** - Il presente provvedimento è pubblicato sul sito Istituzionale del Consiglio Nazionale delle Ricerche <https://www.urp.cnr.it> (Sezione Lavoro e Formazione) e nel Sistema di Selezioni Online CNR <https://selezionionline.cnr.it>.

**LA PRESIDENTE**